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Стрілянина в Києві: у слідчих
є кілька версій щодо мотивів
нападника
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Стало відомо, чи притягували чоловіка раніше до
кримінальної відповідальності
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Фото: медики на місці події у Києві (РБК-Україна)

Президент України Володимир Зеленський вчергове
відреагував на сьогоднішню стрілянину у Києві. За його
словами, слідчі мають кілька версій щодо мотивів нападника.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на вечірнє
відеозвернення глави держави.

Читайте також: Підпалив квартиру та пішов зі зброєю в
супермаркет: всі подробиці стрілянини в Києві

"Зараз зʼясовується все, що може бути про нього відомо і чому
він таке наробив. Треба перевірити кожну деталь. В роботі у
слідчих кілька версій. Усі його електронні пристрої, телефон, усі
звʼязки будуть перевірені", - сказав президент.

Зеленський зазначив, що раніше чоловік вже притягувався до
кримінальної відповідальності. Відомо, що він є уродженцем
Росії і довго жив у Донецькій області.

Щодо деталей сьогоднішнього інциденту, президент розповів,
що перед тим як вийти зі зброєю на вулицю, нападник підпалив
квартиру. Станом на зараз від його пострілів загинули вже
шестеро людей - 4 на вулиці, одного із заручників чоловік
застрелив у супермаркеті (де правоохоронці згодом ліквідували
нападника), і ще одна жінка загинула в лікарні внаслідок
поранення.

"Нападник був ліквідований. Він тримав заручників і одного із
заручників, на жаль, убив. Чотирьох людей він убив просто на
вулиці. Ще одна жінка померла в лікарні: важке поранення. Мої
співчуття рідним та близьким загиблих", - сказав глава
держави.

Водночас чотирьох заручників вдалося врятувати. Проте
станом на зараз кількість постраждалих зросла до 14 і
президент не виключає, що ця цифра може збільшились.
Зеленський розповів, що серед поранених є 12-річний хлопчик,
якому лікарі зараз надають необхідну допомогу.
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Що сталося в Києві

Нагадаємо, ближче до вечора 18 квітня у соцмережах
поширилися кадри, на яких чоловік з автоматом у руках
хаотично стріляв із карабіна у перехожих у Голосіївському
районі Києва. Пізніше він забарикадувався в супермаркеті
"Велмарт", де також перебували люди.

На місце події прибули правоохоронці та оточили все навколо.
Вони близько 40 хвилин намагалися вести переговори з
нападником, і після вбивства одного із заручників у
супермаркеті розпочалася спецоперація із захоплення стрільця.
Під час неї нападника ліквідували.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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